



PÁLOSVÖRÖSMART KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE
3261 Pálosvörösmart, Rákóczi u. 116.

Ikt.szám:19/172/8/2024.

**Tárgy: Pálosvörösmart település 2023. évi
környezetvédelmi beszámolója**

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja értelmében a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot. A környezeti elemek állapota, de különösen a levegő-tisztaság, a talaj, a felszíni és felszín alatti vizek minősége közvetlen hatással van a település lakóinak egészségére, ezen keresztül az életminőségére, ezért a környezetvédelmi beszámolók célja a tájékoztatás és egyben figyelemfelhívás a veszélyt jelentő folyamatok időbeni felismerésére.

A környezetvédelmi beszámoló az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer (OKIR) internetes lapján elérhető adatokat, a Heves Vármegyei Kormányhivatal, mint területi környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási és természetvédelmi hatóság, a Gyöngyösi Járási Hivatal, mint járási környezetvédelmi hatóság, az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság, a közszolgáltatók, valamint a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal által megismert adatokat és információkat dolgozza fel.

1. VÍZMINŐSÉG-VÉDELEM

Az Európai Unió vízpolitikája, azaz a Víz Keretirányelv (VKI) célja, hogy a vizek mennyiségi és minőségi szempontból is „jó állapotba” kerüljenek. Ennek szellemében és érdekében került kidolgozásra a hazai Vízyűjtő Gazdálkodási Terv, ami a vizek állapotát feltáró és a jó állapot elérését megalapozó stratégiai terv.

Az 1242/2022. (IV. 28.) Korm. határozattal elfogadott, Magyarország 2021. évi vízyűjtő-gazdálkodási terve (VGT3) részeként, a Tisza részvízyűjtőn belül a 2.11 – Tarna alegység tartalmazza a Pálosvörösmart közigazgatási területét érintő felszíni és felszín alatti vizek jellemzőit, mennyiségi és minőségi besorolását, állapotát.

1.1. Felszín alatti vizek minősége

Pálosvörösmart településre vonatkozóan a terv két felszín alatti vízkivételt tart nyilván: a pálosvörösmarti galériás forrásfoglalást és a Kiscsurgó forrást, az alábbi jellemzőkkel:

- A galériás forrásfoglalás 260 m tengerszint feletti magasságban lévő, 1969-en létesült forrásfoglalás, mely forrás vize „Mátra hegyvidéki” megnevezésű felszín alatti víztestből ered. A forrás vize ivóvízként kerül hasznosításra. A forrást tápláló Mátra hegyvidék megnevezésű felszín alatti víztest jó vízminőségű, ivóvízként való hasznosításra alkalmas.
- A Kiscsurgó forrás vize talajvíz, nincs hasznosítva, a forrás talajvíz monitoringként tartja nyilván a vízgyűjtő gazdálkodási terv.

Felszíni vagy felszín alatt vizet, illetve földtani közeget érintő káreseményről a területi környezetvédelmi hatóságnak nincs tudomása.

1.2 Felszíni vizek

Pálosvörösmart lakóterülete a Bene-patak körül alakult ki, a vízfolyás fontos szerepet játszott a település kialakulásában. Kezelője az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság (ÉM-VIZIG). A Bene-patak síkvidéki, kis esésű, meszes, közepes-finom mederanyagú, közepes vízgyűjtőű, összesen 14,8 km hosszú, állandó vízszállítású természetes vízfolyás, mely fogadja és elvezeti a település csapadékvizét.

A Bene-patak vizét a településen történő átfolyás során szennyezés nem éri, vízminősége nem romlik. A patak-meder karbantartására szükség szerint kerül sor.

2. VIZIKÖZMŰVEK ÜZEMELTETÉSE

2.1 Ivóvízhálózat

Az ivóvízellátás biztosítása önkormányzati feladat, az ivóvízhálózat tulajdonosa az Önkormányzat, üzemeltetője a Heves Megyei Vízmű Zrt.

A település ivóvize a pálosvörösmarti galériás forrásfoglalásból kitermelt víz, melynek minősége kifogástalan, mennyisége szükség szerint a gyöngyösi (Mátrafüredi) ivóvízellátó rendszerből kerül kiegészítésre.

A víziközmű szolgáltató tájékoztatása szerint a vízellátó rendszer állaga jó, az ellátás biztonságos, a vízminőség kifogástalan.

2.2 Szennyvízelvezetés és -tisztítás

A pálosvörösmarti szennyvízelvezető hálózat nyomott rendszerű, az ingatlanokon házi átemelő szivattyúk üzemelnek. A nyomott rendszer a gravitációval megégyező műszaki teljesítményt biztosít, de használata nagyobb figyelmet igényel a rendszerbe kerülő szilárd, darabos hulladékot illetően. A szivattyúk karbantartását, szükség szerinti cseréjét a Szolgáltató végzi.

A gerinchálózaton összegyűjtött szennyvizet a visontai szennyvíztisztító telep tisztítja.

A közműszolgáltatótól kapott tájékoztatás szerint a településen 12 db ingatlan nem kötött rá a műszakilag rendelkezésre álló szennyvízelvezető csatornára. Ezen ingatlanok tulajdonosai a fogyasztott ivóvíz- és a számlával igazoltan elszállított, szippantott szennyvízmennyiség különbözete alapján talajterhelési díjat kell fizessenek.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 55. §-ában foglaltak szerint a közműves szennyvízelvezetéssel ellátott ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlant a közműrendszerbe beköttetni és a víziközmű szolgáltatást igénybe venni. A rákötési kötelezettség teljesítésére a víziközmű szolgáltató szólíthatja fel az ingatlantulajdonost, a kötelezettséget a felszólítás kézhez

vételétől számított egy éven belül kell teljesíteni. A Vksztv. 55. § (4) bekezdése szerint, ha az ingatlan tulajdonosa a rákötési kötelezettségét a meghatározott határidőben nem teljesíti, a víziközmű-szolgáltató bejelentésére a tulajdonost a kormányhivatal kötelezi az ingatlan beköttetésére.

2.3. Csapadékvízvezető hálózat

Pálosvörösmart területén kiépített csapadékvízvezető rendszer üzemel, mely zárt csatornaszakaszokból és vízvezető árokrendszerből épül fel, beleértve a települést védő övárkot is.

A község csapadékvízvezető rendszerének karbantartása az önkormányzat és az ingatlantulajdonosok közös feladata és felelőssége. Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről szóló 5/2007. (III.26.) önkormányzati rendelete értelmében a közterületen lévő árkok, nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának biztosítása az ingatlan előtti szakaszra terjedően az ingatlan tényleges használójának, illetve tulajdonosának kötelessége. A járműbehajtók átereszének megépítése és karbantartása szintén az ingatlantulajdonos feladata.

A zárt csatornaszakaszok, a közintézmények előtti árkok és az övások karbantartásáról az önkormányzat gondoskodik.

Az elmúlt években, döntően a klímaváltozás egyre érezhetőbb hatásaihoz való alkalmazkodás érdekében a csapadékvíz elvezetését világszerte a csapadékvíz gazdálkodás váltja fel. Felértékelődött a csapadékvíz, ami sokkal inkább érték, mint teher, nem cél annak minél gyorsabb elvezetése, inkább minél nagyobb arányban helyben kell tartani és hasznosítani kell, ezért a földárkok és szikkasztók előnyt élveznek a burkolt árkokkal, de akár a zárt vízvezető rendszerrel szemben is.

A száraz és forró nyári időszakokban a talajvíz szintje nagyon lesüllyed, ami a föld, ezzel együtt a szilárd burkolatok (járdák, utak, terek) és az ingatlanok falának repedezését okozza. A vízzáró és vízvezető burkolat helyett sokkal előnyösebb vízáteresztő burkolat kialakítása a csapadékvíz megtartása érdekében.

3. TERMÉSZETVÉDELEM

A Sárhegy pálosvörösmarti közigazgatási területére eső, 0112 hrsz-ú ingatlana természetvédelmi terület, kezelője a Bükk Nemzeti Park Mátrai Tájvédelmi körzete.

A település teljes külterülete, valamint a település É-i és ÉK-i belterületi része NATURA 2000 különleges madárvédelmi terület, míg a teljes külterület az Országos Ökológiai Hálózat magterület része. Ezek a területek a Mátra és egyben a település kiemelt természeti értékei, melyek megóvása közös érdek.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztályától, mint területi természetvédelmi hatóságtól kapott tájékoztatás értelmében a beszámolási időszakban Pálosvörösmart közigazgatási területét érintő természetvédelmemmel kapcsolatos panaszbejelentést nem kaptak. A természetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet arra, hogy a Pálosvörösmart község közigazgatási területén lévő országos jelentőségű védett természeti és Natura 2000 területeket is érintő közösségi események (túrák, futóversenyek) során a szervezők és résztvevők, továbbá a hatósági engedélyhez kötött gazdálkodási tevékenységek során a gazdálkodók a természetvédelmi engedélyben foglaltaknak megfelelően kötelesek eljárni.

4. LEVEGŐTISZTASÁG-VÉDELEM

A levegőminőség mérését, értékelését az Országos Légszennyezettségi Mérőhálózat (OLM) végzi. A hálózat szakmai irányítása az Agrárminisztériumhoz tartozik, a rendszer szakmai- valamint minőségirányítási feladatait az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ) látja el. A mérőállomások adatai alapján minden évben összefoglaló jelentés készül a települések levegőminőség-értékeléséről.

Pálosvörösmart levegőminőségét a hozzá legközelebb eső, Halmajugra településen lévő manuális mérőpont szálló por koncentráció adatai, valamint a detki mérőpont nitrogén-dioxid adatai jellemzik.

E két mérőpont éves adatai alapján Pálosvörösmart levegőminősége jó, de ez nem jelenti azt, hogy akár rövidebb időszakokban ne alakulna ki olyan légszennyezőanyag koncentráció, ami egészségügyi kockázatot ne jelenthetne.

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről szóló 5/2007. (III.26.) önkormányzati rendelete értelmében a kerti művelésből keletkezett hulladékot égetés útján évente 2 alkalommal, április 3. szombatján, valamint november 3. szombatján 7-18 óra közötti időtartamban lehet megsemmisíteni. A korábbi, teljes mértékben tiltó szabályokhoz képest ez megengedőbb, aminek az oka a településen keletkező jelentős mértékű zöldhulladék, amelynek közszolgáltatás keretében történő elszállítása gyakran nehézségekbe ütközik.

A lakossági fűtéshez használt tüzelőanyagok között Pálosvörösmarton is előfordul a gyenge minőségű lignit használata, ami különösen akkor okoz jelentős légszennyezést, ha azt nem fedett helyen tárolják és vizesen kerül a kályhába.

A településen nincsenek arra utaló észlelések, hogy hulladékot égetnének háztartási tüzelőberendezésekben, vagy akár nyílt téren. Ezt erősíti meg a lakossági légszennyezést okozó tevékenységekkel kapcsolatos ügyekben környezetvédelmi hatósági jogkörrel rendelkező Heves Vármegyei Kormányhivatal Gyöngyösi Járási Hivatalának tájékoztatása, mely szerint 2023-ban Pálosvörösmart település közigazgatási területét érintő lakossági légszennyezést okozó tevékenységekkel – háztartási tüzelőberendezésben történő hulladékégetéssel, továbbá hulladék nyílt téri égetésével – kapcsolatos bejelentés nem érkezett a Járási Hivatalhoz, és intézkedésre hivatalból sem került sor.

A településen nincs légszennyező anyag kibocsátással járó gazdasági tevékenység, az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer adatbázisa 2021-ig pálosvörösmarti légszennyezőanyag kibocsátásra vonatkozó adatot nem tartalmaz és 2023-ban sem került kiadásra új légszennyező forrás létesítésére, illetve működtetésére vonatkozó levegőtisztaság-védelmi engedély.

A területi környezetvédelmi hatóság tájékoztatása szerint 2023-ban levegőtisztaság-védelmi szakterületet érintő közérdekű bejelentés a hatósághoz nem érkezett.

5. ZAJVÉDELEM

A zajvédelmi hatáskört a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet határozza meg. A rendelet 1. melléklete értelmében a települési önkormányzat – jelen esetben a Közös Önkormányzati Hivatal - jegyzőjének hatáskörébe az alábbi zaj- és rezgésvédelmi ügyek tartoznak:

- épületek, egyéb építmények építése

- speciális szaképités
- gépjármű, motorkerékpár kereskedelme, javítása
- nagykereskedelem
- kiskereskedelem (kivéve gépjármű, motorkerékpár)
- szálláshely szolgáltatás
- vendéglátás
- reklám, piackutatás
- építmény-üzemeltetés, zöldterület-kezelés
- alkotó-, művészeti szórakoztató tevékenység
- sport, szórakoztató, szabadidős tevékenység.

Minden egyéb zajjal kapcsolatos ügyben a területi környezetvédelmi hatóság jár el.

2023-ban sem a Jegyzőhöz, sem a területi környezetvédelmi hatósághoz nem érkezett Pálosvörösmart közigazgatási területére vonatkozó, zajjal kapcsolatos panaszbejelentés, sem új zajforráshoz kapcsolódó zajkibocsátási határérték megállapítás iránti kérelem.

A község területén a lakossági és kisipari tevékenységből származó zajos tevékenységeket mind a Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről szóló 5/2007. (III.26.) önkormányzati rendelete, mind a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 5/2022. (II. 15.) önkormányzati rendelete szabályozza. A szabályozás értelmében tilos belterületen – robbanómotoros eszközzel, motoros fűnyíró géppel, fűrészgéppel, rotációs káppával zajjal járó tevékenységet végezni munkanapokon 20 óra és 7 óra között, június 1-től augusztus 31-ig 21 óra és 7 óra között, illetve szombaton 19 óra és hétfő 7 óra között.

6. HULLADÉKGAZDÁLKODÁS

6.1 Közszolgáltatás

A településen 2017. október 1.-től az NHKV Zrt. által kitűzött integrációs folyamatok eredményeképp az NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft. látta el a közszolgáltatási feladatokat. Gyűjtési és szállítási feladatokkal az NHSZ Mátra Nonprofit Kft. (korábbi nevén: NHSZ Gyöngyösi Hulladékkezelő Nonprofit Kft.) lett megbízva alvállalkozói szerződés keretein belül. 2023. július 1-jét követően az eddigi megosztott önkormányzati és állami hulladékgazdálkodási közfeladatok helyett az előbbi megszűnésével egy centralizált hulladékgazdálkodási rendszer jött létre.

Ennek keretében 2023. július 1-jétől -2023. december 31-ig régiókoordinátori közreműködőként az NHSZ Észak-KOM Nonprofit Kft, 2024. január 1. napjától a NHSZ Miskolc Kft. végzi a településen a keletkező kommunális hulladék elszállítását és ártalommentes elhelyezését, lakossági házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést, házhoz menő (egyedi igény) szerinti lomtalanítást, házhoz menő zöldhulladékgyűjtést, valamint a lakoságnál keletkező építési hulladék konténeres eseti elszállítását. 2023. július 1. után a kommunális, lombhulladék és szelektív hulladék a Hatvani Hulladékkezelő Központba kerül.

A vegyes települési hulladék a hatvani átrakóállomásra, majd a Hejőpapi-II. hulladéklerakóba került 2022. október 31-ig, ahol a mechanikai biológiai hulladékkezelő (MBH) üzemben végzett előkezelést követően került lerakásra. 2022. november 1-jétől a turai hulladéklerakó fogadta az NHSZ által begyűjtött vegyes települési hulladékot.

A közszolgáltató adatközlése alapján, a közszolgáltatás keretében 2020-2022 között Pálosvörösmart közigazgatási területéről összegyűjtött hulladékok mennyiségét az alábbi táblázatban adjuk meg:

Hulladékfajta	2020. évi kg	2021. évi kg	2022. évi kg	Ártalmatlanítás módja, helye	Hasznosítás módja
Települési szilárd hulladék	157.164	151.846	153.864	előkezelést követően lerakás Hejőpapi 118.912 kg Tura: 34.950 kg	mechanikai-biológiai előkezelés
Lomtalanítási hulladék	7.676	5.634	4.246	Hejőpapi és Tura lerakó	lerakás
Zöldhulladék	15.070	23.830	19.670	Hejőpapi komposztáló: 12.230 kg Tura komposztáló: 7440 kg	komposztálás
Vegyes csomagolási hulladék	13.400	9.390	12.310	Szelektív válogatás Gyöngyösön	hasznosítás - előkezelés
Vegyes üveg		4.962			hasznosítás
Összesen	193.310	195.662	190.090		

A közszolgáltató adatközlése alapján 2023-ban Pálosvörösmart közigazgatási területen az alábbi táblázatokban tüntetjük fel az összegyűjtött hulladékok mennyiségét, illetve a szelektív gyűjtés során begyűjtött hulladékok összetételét és mennyiségét.

Hulladékfajta	2023.évi (kg)	ártalmatlanítás módja helye, 2023.01.01-2023.06.30-ig	ártalmatlanítás módja helye 2023.06.01-2023.12.31-ig	hasznosítás módja, hasznosító szervezet
Települési szilárd	74900	Turai lerakó	Hatvani Hulladékkezelő Központ	
Vegyes csomagolási hulladék	47200	Gyöngyös Szelektív válogató	Hatvani Hulladékkezelő Központ	Hasznosítás: Buglyó Ferenc e.v., PMR Kft, REMAT ZRT., Intermetal Kft, Vita-Glass Kft, Veolia Kft
Vegyes üveg		Gyöngyös Szelektív válogató	Hatvani Hulladékkezelő Központ	
Lomtalanítási hulladék	5700	Turai lerakó	Hatvani Hulladékkezelő Központ	
Zöldhulladék		Tura komposztáló	Hatvani Hulladékkezelő Központ	Terra Vita Kft, Moner Bio Kft
Összesen:	127800			

Elkülönítetten gyűjtött hulladék összetételé:	2023. évi (kg)
Papír	2300
Textil	0
Műanyag	1500
Üveg	4000
Fém	200
Biohulladék	34400
Veszélyes hulladék	0
Egyéb hulladék	800
Utóválogatásból maradt nem hasznosítható hulladék	4000
Összesen:	47200

6.2 Szelektív hulladékgyűjtés

A hatályos hulladékgazdálkodási jogszabályok értelmében a papír, üveg, fém- és műanyag csomagolóanyag szelektív gyűjtése kötelező. Az üveg kivételével a csomagolóanyagokat házhoz menő gyűjtéssel szállítja el a közszolgáltató, havonta egy alkalommal, a hulladéknaptárban közzétett napokon. Az üveg gyűjtése közterületi gyűjtőponton elhelyezett üveggyűjtő edényben történik, a háztartási használt olaj gyűjtése pedig az erre a célra kihelyezett gyűjtőedényben.

A házhoz menő szelektív gyűjtés keretében elszállított hulladék mennyisége az előző évhez képest nem emelkedett, kisebb visszaesést tapasztal a Közszolgáltató. Tájékoztatása szerint továbbra is problémát okoz, hogy a szelektív hulladékgyűjtő edénybe nem csak csomagolási-, hanem egyéb, jellemzően kommunális hulladék is kerül. Sok esetben ezek szétválogatása nem lehetséges, így a teljes hulladékmennyiséget egyes települési hulladékként kell kezelni.

A szelektíven gyűjtött hulladékok előkezelése a NHKV Zrt., majd 2023. július 1. után a MOHU által engedélyezett hasznosító partnerek részére kerülnek továbbításra hasznosítás céljából.

A településen lehetőség van a sütóolaj gyűjtésére is. A műanyag flakonba öntött használt étolaj közterületen kihelyezett műanyag gyűjtőedényben helyezhető el, amit a hasznosító cég rendszeresen ürít.

6.3 Zöldhulladék gyűjtés

A közszolgáltatás keretében kéthetente, a hulladéknaptárban meghirdetett napokon kerül sor a házhoz menő zöldszállításra. A begyűjtött zöldhulladék komposztálásához igazodóan a zöldhulladék gyűjtésére 120 literes lebomló zsákok használatát vezette be a Közszolgáltató és 2021-től korlátozta az egy alkalommal elszállított zöldhulladék mennyiségét: a közszolgáltatási díj keretében 3 db lebomló zsákban vagy 3 db 120 literes edényben gyűjtött zöld és 0,5 m³ méteresre vágott és egy helyen összekötött nyeresedék kerül elszállításra.

Többlet lakossági, valamint gazdálkodóknál keletkező zöldhulladékot 300 Ft ellenében megvásárolható lebomló zsákban korlátlan mennyiségben lehet átadni a Közszolgáltatónak, illetve nagyobb mennyiségű zöldhulladék elszállítást megrendelésre, térítés ellenében, konténerben is vállalja a Közszolgáltató. A begyűjtött zöldhulladék a turai komposzttelepen kerül hasznosításra.

A növényi hulladékok helyben történő hasznosítása a zöldhulladék leginkább környezetbarát kezelése, bátorítani kell a lakosságot a házi komposztálásra.

6.4. Hulladékudvar

A gyöngyösi hulladékudvar Pálosvörösmart lakói számára is lehetőséget biztosít a speciális jellegű, veszélyes hulladékok (festék, oldószer, fáradt olaj, növényvédőszer), kisebb mennyiségű építési-bontási hulladék, lom, gumiabroncs, elektronikai hulladék, síküveg átadására.

A Közszolgáltató minden évben eljuttatja a szolgáltatást igénybe vevőkhöz az aktuális hulladéknaptárt, az ehhez csatolt közszolgáltatói tájékoztató pedig tartalmazza a hulladékudvarral kapcsolatos tudnivalókat, a leadható hulladékok körét, az átvétel feltételeit.

6.5. Lomtalanítás

A házhoz menő lomtalanítás országszerte jól bevált módja a rendszeres közszolgáltatás kertében begyűjtött hulladékoknál nagyobb méretű lomok gyűjtésére. Az NHSZ Mátra a házhoz menő lomtalanítást Pálosvörösmarton is évi egy alkalommal, előre meghirdetett időpontban végzi a szolgáltató. Az erre irányuló igény nem jelentős.

6.7 Inert hulladék

Kisebb mennyiségű, pl. fürdőszoba felújítás során keletkező lakossági inert hulladék a hulladékudvarban adható le, vagy eseti jelleggel konténeres szállítást lehet rendelni a szolgáltatótól.

Nagy mennyiségű építési hulladék a COLAS Északkő Kft. gyöngyössolymosi bányaiüzeme inert hulladék hasznosítására vonatkozó engedéllyel rendelkező telephelye veszi át.

6.8. Elhagyott hulladékok

Pálosvörösmart közigazgatási területét érintően a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz jogellenes hulladék elhelyezéssel kapcsolatos bejelentés 2023-ben nem érkezett, eljárás nem indult.

A közterületek tisztántartásának szabályait a környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről szóló 5/2007. (III.26.) önkormányzati rendelet rögzíti, meghatározva az önkormányzat, magánszemélyek, intézmények, kereskedelmi és vendéglátó-ipari egységek konkrét feladatait, mely feladatokat az érintettek igyekeznek betartani.

Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolónkat megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Gyöngyös, 2024. 03. 18.

Bodócs Attila
polgármester

KIVONAT

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 25-én tartott üléséről készült jegyzőkönyvéből.

A Képviselő-testület 3 fő jelenlétével, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

16/2024. /III.25./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a település 2023. évre vonatkozó környezetvédelmi beszámolóját megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a környezetvédelmi beszámolót elfogadja. Felkéri Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Polgármesterét, hogy a beszámolóról a helyben szokásos módon tájékoztassa Pálosvörösmart lakosságát.

Határidő: 2024. április 18.

Felelős: Bodócs Attila polgármester

Pálosvörösmart, 2024. március 25.

Kozma Katalin
dr. Kozma Katalin
jegyző



